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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 140 sorszámú (CSM Corona Brasov - FTC-
Telekom) mérkőzés 47. percében történt esetet, amelynek során Jonathan Racine-Clarke (CSM Corona 
Brasov) 5+20 perces végleges fegyelmi büntetést kapott fejre, nyakra irányuló támadásért, 5+20 perces 
végleges fegyelmi büntetést rúgásért, és 5+20 perces végleges fegyelmi büntetést verekedésért, valamint 
Tyson Helgesen 5+20 perces végleges fegyelmi büntetést verekedésért. 
 
IIHF 48. SZABÁLY – FEJRE, NYAKRA IRÁNYULÓ TÁMADÁS 
Nem létezik szabályosan végrehajtott fejre, nyakra irányuló támadás. Szabálytalan az ellenfél fejével 
való érintkezés, ha az ütközés során a fej volt a fő érintkezési pont, és az érintés elkerülhető volt. Jelen 
szabály felülírja az összes fejre vagy nyakra mért ütéssel kapcsolatos rendelkezést 
 
IIHF 49. SZABÁLY – RÚGÁS 
Ha egy játékos lendítő mozgással korcsolyáját megmozdítja, hogy rúgással hozza mozgásba a 
korongot, vagy érintkezzen egy ellenféllel. 
 
IIHF 46. SZABÁLY – VEREKEDÉS 
A verekedés nem szerves része a nemzetközi jégkorongnak. Azok a játékosok, akik önként részt vesznek 
verekedésben, vagyis önkéntes küzdő felek, a játékvezetők belátása szerint büntetést kapnak, sőt, akár ki is 
zárhatók a mérkőzésről. Előfordulhat, hogy kiegészítő fegyelmi intézkedéseket is mérnek rájuk. 
Verekedésnek minősül, ha legalább egy játékos többször megüti vagy megpróbálja megütni az ellenfelét, 
vagy ha két játékos úgy birkózik, hogy a vonalbíróknak megnehezítik a közbelépést és az ellenfelek 
szétválasztását. 
 
Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 
 
A mérkőzés 47. percében Jonathan Racine-Clarke a jégről elrugaszkodva, botját két kézben fogva nagy 
erejű ütést mért védtelen helyzetben tartózkodó ellenfele nyakára. Ezt követően ellenfelét megrúgta, 
majd verekedésbe keveredett Tyson Helgesennel.  
 
A Fegyelmi Bizottság büntetéskiszabási elvei alapján a fegyelmi büntetést úgy kell kiszabni, hogy a 
büntetés mértéke igazodjon a fegyelmi vétség tárgyi súlyához, az elkövető vétkességének fokához, 
továbbá az enyhítő és súlyosbító körülményekhez.  
 



A Fegyelmi Bizottság az eset vizsgálatakor nem vélt felfedezni enyhítő körülményt. Az eset felvételén 
látható szabálytalanság szándéka kizárólag sérülés okozása volt, melyek semmilyen módon nem 
köthetők a jégkoronghoz, annak a sportban nincs helye.  
 
A Fegyelmi Bizottság elítél minden olyan támadást, ami szükségtelen, elkerülhető és veszélyes a 
résztvevők testi épségére. 
 
A Fegyelmi Bizottság Jonathan Racine-Clarke-ot a CSM Corona Brasov játékosát a 
jégkorongsporthoz méltatlan magatartása miatt 7 Erste Liga mérkőzésről eltiltja. 
 
A Fegyelmi Bizottság Tyson Helgesen esetében a játékvezetők által a pályán kiszabott büntetést 
helybenhagyja, a játékossal szemben további szankciót nem alkalmaz. 
 
A játékos a büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésein tölti le. 
 
Az Erste Liga Versenyszabályzatának 72/B. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus 
pénzbüntetés került kiszabásra a CSM Corona Brasov csapatának részére. A klub a 72/B. § (2) bekezdés 
értelmében 1500 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett. 
 
Az eltiltás időtartama alatt a csapatok mérkőzésre nevezhető játékosainak maximális össz-
pontértéke az eltiltott játékosok pontértékével csökken és csak az eltiltás vagy eltiltások lejártát 
követően éri el ismét a versenykiírásban rögzített maximumot. 
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